



В Реже ранее неоднократно судимый местный житель обвиняется в убийстве мужчины с последующим расчленением тела потерпевшего

28 мая 2012 года в реке Реж в районе деревни Першино Режевского городского округа было обнаружено туловище мужчины (без рук и ног). По факту обнаружения останков человека Режевским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования уголовного дела проведена судебная генетическая экспертиза, по результатам которой установлено, что обнаруженное туловище принадлежит 35-летнему жителю деревни Першино, который с ноября 2011 года числился без вести пропавшим. Впоследствии, после проведения комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий был установлен подозреваемый в убийстве мужчины. Им оказался 32-летний ранее неоднократно судимый за преступления против личности и имущественные преступления житель той же деревни. Он был задержан, после чего ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 9 ноября 2011 года обвиняемый и потерпевший распивали спиртные напитки в квартире последнего, расположенной на улице Мира в деревне Першино. В ходе распития между мужчинами произошел конфликт, на почве которого обвиняемый ударил потерпевшего по голове молотком, чем причинил ему травму несовместимую с жизнью. После совершения убийства злоумышленник расчленил тело убитого, положив туловище с головой в один мешок, а ноги и руки – в другой. Мешки с останками злоумышленник выбросил в реку Реж.

Необходимо отметить, что руки и ноги, предположительно принадлежащие потерпевшему, были обнаружены 26 августа 2012 года. В настоящее время по ним назначена судебная генетическая экспертиза с целью установления принадлежности обнаруженных останков 35-летнему потерпевшему.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

29 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826900>